

审计局长被曝3年挥霍千万

江苏海门:该官员已被停职

”

网友 hacksuper18 在国内一知名论坛发帖《兄弟,随便花,哥出钱!曝光海门市接待四川绵竹市官员消费与场所名单》后,这位网友又发出《对!施局长,我们就是故意发帖曝光你!请回应!》一帖,称海门审计局一个小小的部门,在“花钱哥”施平的领导之下,3年时间肆意挥霍了1000多万元。帖子还披露该审计局局长施平自任局长之后存在公车私用、自创内部杂志、用公款招待朋友、为自己亲属经商铺路等行为。

根据网友最新爆料,施平妻子是绵竹剑南春酒厂东方红酒在海门的总代理。记者查证了这一说法。

记者9日上午获悉,针对之后网友发帖所称江苏海门审计局局长存在公车私用等行为,海门市委、市政府已责成市纪委、监察局展开深入调查,并作出审计局局长施平停职接受调查的决定。



带队审计时收红包

“你带全体审计局的官员收取的每人1000元的红包在哪里? 2009年审计海永乡,施平局长带领全体人员就以冬训名义去了海永乡游览参观,还带头号召全体50多人接受了海永乡发放的红包,每人收到红包1000元。当事人是海永乡党委书记张某。”

2万元电脑归女儿

“苹果笔记本电脑在哪里? 2008年你刚上任,就配置奢侈品苹果电脑供其使用,花费2万元,这是海门审计局配置的唯一一台苹果牌笔记本电脑。不到一年,施平又重新配置了IBM高级电脑,苹果电脑后来被施平女儿带去英国留学使用了。”

审计局长公车私用

“把车开回你的小区怎么解释? 你以前开的是别克君越苏F60082,后来嫌旧了,2009年就重新买了一辆斯柯达昊锐苏FR0050,是价值25万元的高级轿车,每天自己

开车上下班,双休日、节假日办私事,用国家的汽车,烧国家的汽油,把公家的汽车当私家车用,为女儿去上海找关系,父亲在上海、北京看心脏病,自己去上海看牙、拔牙、安装牙来来回回无数次,车旅费、住宿费全部在公款中报销。”

自创杂志拿稿费

“你担任局长后自创内部杂志。这份杂志每个月印刷近千份,到处邮寄,免费分发,这本内部杂志已

经成为你个人出风头、拿稿费的主要方式。在会上发个言,讲个话,长长短短都要全文刊登拿稿费,每年在这个内部杂志上收取稿费不下1万元,编辑费不下于5000元。”

为亲属经商铺路

“你妻子打着你局长的牌子去各大酒店推销东方红酒、剑南春酒。东方红酒、剑南春酒推销到哪里,海门审计局就吃到哪里,东方红酒成了海门审计局接待指定用酒。

而且你还每年都组织外出旅游,今年还组织了3次,去了三清山、厦门、哈尔滨等地旅游,安排的旅行社就是施平妻子姐姐入股的青年旅行社,路线安排价格明显高于市场价。每年,海门审计局考察旅游经费就有30万元。”

3年挥霍1000多万

“你花钱大手笔、摆阔气,平时私人朋友聚会,招待学生、老师、老领导都用海门审计局公款招待。一个小小的部门,在你的领导之下,3年

时间肆意挥霍了一千多万元。只要上级来人、有关部门考核,你可都是发红包,赠礼品,大肆宣传,金钱铺路,取得的荣誉,大部分都是花钱买来的。

据《楚天金报》



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

欣浪向荣
邮储银行2011

公司业务 助力企业成长

您专注于公司的长远发展,我们专注于帮助您实现目标。邮储银行公司业务开办两年多以来,致力于为企事业单位提供对公结算、商业票据、公司理财、企业融资、项目贷款、集团现金管理、网上银行等优质的金融服务,并为客户量身定制综合的金融服务解决方案。

客户服务热线: 95580

详情垂询当地营业网点或登录: www.psbc.com